


Vážené dámy, vážení pánové, vážení a milí rodiče a přátelé Filiánku.

Slovíčko „Filia“ pochází z řečtiny a znamená lásku, přátelství a náklonnost. V duchu
naplnění tohoto slovíčka, které je základem jména naší organizace, pracují všichni 
ve Filiánku již 14 let. 

I v roce 2022 jsme Vám nabídli ve všech směrech naší činnosti zajímavé a různorodé 
aktivity. Naší snahou bylo zapojit všechny věkové kategorie, od těch nejmenších až 
po seniory, obohatit všechny o nové dovednosti a zážitky, nabídnout další vzdělávání 
nebo aktivní trávení volného času, rozdávat radost a pohodu. 

Informace o všech aktivitách můžete sledovat na webových stránkách Filiánku, školky, 
baletní školy i soutěže Na špičkách. Najdete zde co se ve Filiánku děje, co se událo 
nebo co se bude dít. Také zde najdete úspěchy malých i větších tanečníků a tanečnic 
na národních i mezinárodních soutěžích, fotografie, připravované akce, pobyty a tábory, 
akce pro seniory a seniory s PN, termíny kurzů i akreditovaných zkoušek pro chůvy.

Díky reakcím a zpětné vazbě, díky opětovné účasti mnohých z Vás na našich aktivitách, 
víme, že jdeme správnou cestou. Snažíme se o dobré jméno nejen Filiánku ale i všech, 
kteří do Filiánku patří. 

 DÍKY našim skvělým pedagogům, lektorům, instruktorům i ostatním zaměstnancům, 
  že svou práci dělají nejen na vysoké úrovni, ale také s láskou a trpělivostí. 
 DÍKY všem dobrovolníkům za nezištnou pomoc na jednotlivých akcích.
 DÍKY Vám rodičům a přátelům Filiánku za podporu školky, 
  podporu dětí na soutěžích a reprezentaci naší baletní školy. 
 DÍKY partnerům, institucím i soukromým osobám, 
  které poskytly nejen záštitu, ale i finanční a materiální podporu. 
 DÍKY všem za pomoc při naplňování základních myšlenek a cílů Filiánku, z.s.

 Vám všem, kteří se ve Filiánku podílíte na přípravě všech aktivit, i Vám všem, 
 pro které tyto aktivity připravujeme, přeji zdraví a pozitivní životní energii. 

 A mé osobní přání: „Prosím, buďte k sobě laskaví.“ 
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STRUKTURA SPOLKU Filiánek, z.s.

Filiánek, z.s. je samosprávná, dobrovolná, nepolitická a nezisková organizace, založená 
za účelem naplňování veřejně prospěšného zájmu. Jeho posláním je přispívat v souladu 
se zakladatelským právním jednáním vlastní činností k dosahování obecného blaha. 
Cíle, záměry a hlavní myšlenka spolku byly schváleny formou stanov a spolek byl 
založen 4. 6. 2014 na první valné hromadě, kde byl zvolen i výbor spolku.

Filiánek, z.s.
Antonínská 564/18, Veveří, 602 00 Brno
Datum vzniku: 4. 6. 2014
IČO: 029 96 707

Orgány spolku
Nejvyšší orgán: valná hromada
Statutární orgán: výbor
Předseda výboru: Ing. Ivana Šnajderová
Člen výboru: Ing. Romana Horňáková
 Ing. Simona Vaxmonská

Účel spolku
Podpora rodiny ve všech fázích jejího vývoje.
Realizace prorodinných aktivit a volnočasových programů pro děti.
Podpora rovných příležitostí pro rodiče.
Nabídka vzdělávacích aktivit.
Realizace a podpora akcí pro dobročinné a charitativní účely.

Historie
Dětský klub Filiánek, se sídlem na ulici Antonínská 18 v Brně, byl založen v roce 2009, 
jako součást Filia klubu fungujícího již od roku 1993, jehož náplní jsou kurzy plavání 
pro malé děti. V květnu 2014 v souladu s novým zněním Občanského zákoníku byla 
organizace Dětský klub Filiánek transformována na zapsaný spolek Filiánek, z.s.
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HLAVNÍ ČINNOSTI SPOLKU

Školka Filiánek - dětská skupina 

Školka Filiánek – dětská skupina je určena pro 12 dětí ve věku od 2 do 5 let. Školka 
je situovaná v centru Brna, má k dispozici zahradu s pískovištěm a dřevěným 
domečkem, také sál včetně sportovních pomůcek. Základ školky představuje 
pestrou škálu aktivit, které směřují k dobré fyzické kondici, zdravému sebevědomí 
a k osvojení správných návyků dětí. Díky rodinnému a inspirativnímu prostředí, také 
díky odborným pedagožkách a pečujícím chůvám, se děti v naší školce cítí dobře 
a bezpečně. Velké poděkování za práci v naší DS Ivě Ondřejové, Yvetě Sychrové, 
Heleně Vystavělové, Kamile Špačkové a Adéle Sládkové.   
V roce 2022 navštěvovalo školku 32 dětí

Dne 23.6. 2022 byla schválena závěrečná zpráva o realizaci projektu za období 
1.11.2021 do 30.4.2022 a celkové vyúčtování projektu. Tímto byla ukončena 3. etapa 
projektu Školky Filiánek – dětská skupina. Projekt ESF byl ukončen. Dětská skupina 
Filiánek od 1.5.2022 pokračuje s podporou MPSV.
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Baletní škola Filiánek
Baletní škola byla založena v září 2009. Výuka probíhá každý všední den ve dvou
baletních sálech pod vedením pedagožek Sylvy Mičánkové a Mercedes Gonzalez, 
kterým patří velké poděkování za skvělou přípravu dětí a nádherné choreografie. 
Poděkování patří i rodičům dětí za podporu, finanční příspěvky a výchovu dětí                
k lásce k tanci. 

Díky jejich skvělé práci, děti z naší Baletní školy dosahují vynikajících výsledků      
na baletních soutěžích v České republice i zahraničí. 

• „Dance World Cup“ Jihlava  - 17x 1. místo, 11x 2. místo a 4x 3. místo
• „New Generaton“ Liberec - 2x 2. místo a 2x 3. místo
• „Na špičkách“ Brno - 5x 1. místo, 11x 2. místo a 6x 3. místo
• „Plzeňský střevíček“ - 1x 1. místo a 2x 3. místo a Cena poroty pro Barboru Šťastnou
• „Grand Prix Dance“ Olomouc - 10x 1. místo, 13x 2. místo a 3x 3. místo a Cena poroty 

pro Martina Búlika
• „Baletní mládí“ Praha  - 6x 1. místo

Za rok 2022 navštívilo Baletní školu Filiánek přes 360 dětí. Všechny děti se představily
na závěrečném vystoupení „Filiánek se představuje aneb co se děti u nás naučily“. 
Akce se uskutečnila dne 28.5.2022 v prostorách SONO centra Brno.

Celoroční činnost Baletní školy Filiánek byla podpořena Statutárním městem Brnem.
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Velkým úspěchem byla účast na taneční soutěži pro děti a mládež Dance World Cup 
ve Španělsku, ve městě San Sebastian, kde naši žáci reprezentovali Filiánek, Brno 
i Českou republiku. Kvalifikace pro Českou republiku se konala v březnu v Jihlavě 
a na světové finále se kvalifikovalo 54 dětí z Baletní školy Filiánek.  

Soutěže ve Španělsku se zúčastnilo 52 žáků naší baletní školy a dosáhli mimořádných 
výsledků v obrovské světové konkurenci významných baletních škol. Pod skvělým 
vedením pedagožky Sylvy Mičánkové získali celkem 5 medailových míst:

•   talentovaný sólista Martin Búlik získal zlatou medaili s choreografií Harlequin, 
•   skupinová choreografie Midsummer Night’s Dream byla oceněna 1. místem     
•   sólistka Nela Polášková získala s choreografií Swanilda 2. místo a stříbro,
•   skupinová choreografie Bacchanele získala 2.místo a stříbrnou medaili,
•   skupinová choreografie Garland waltz sa umístnila na 3.místě s bronzovou medailí,
•   dalších 12 choreografií se umístilo v TOP 10.

Děkujeme také za finanční podporu Statutárního města Brna a obce Popůvky.
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Výukové programy pro MŠ a 1. stupeň ZŠ
Pro děti mateřských a 1. stupeň základních škol v Brně a blízkém okolí nabízí Filiánek již 
osmým rokem výukové programy, které jsou velmi atraktivní svým obsahem i prezentací, 
a to hlavně díky výborné práci lektorek Jany Benešové a Ivy Ondřejové. Snažíme se, aby 
si děti hravou a aktivní formou odnesly nové poznatky z rozličných oblastí denního života. 
Školy, které opakovaně programy absolvují, mohou získat titul „Aktivní školka“.

Nabízíme programy vzdělávací, ekologické, programy se zvířaty a se zaměřením na zdraví 
a prevenci, celkem nabízíme 19 programů.

NAŠE PAMĚŤ - nácvik a ukázka, jak se i s malými dětmi dá trénovat paměť.           
HRAJEME SI HEBCE, MĚKCE - didaktická hra dětí s pomůckami v netradičním pojetí.
CESTOU S VESTOU - výukový program zaměřený na prevenci dětských úrazů.
OHEŇ - cílem programu je naučit děti nebát se ohně a znát jeho sílu, ale i nebezpečí.
HOKUSY POKUSY - program obeznamuje děti s vědnými obory jako fyzika a chemie 
pomocí experimentů a pokusů.
JSME MALÍ A ŠIKOVNÍ - program s polytechnickou tématikou.
PROČ NÁM KRÁVA MLÉKO DÁVÁ - jak nám kravička vyrábí mléko, stloukání másla.
VAŽME SI CHLEBA - děti poznají životní cyklus rostlin, význam obilnin pro naši výživu. 
ŽIVÉ ŽIVLY - seznámení se základnými přírodními živly a jejich důležitost.
HRAJEME SI S BASTÍKEM - program seznámí děti s živým pejskem border kolií 
Bastienem a canisterapií.  
VODA - program vysvětluje koloběh vody a její důležitost pro náš život.
VZDUCH - děti se naučí složení vzduchu, vyzkoušejí pokusy se vzduchem. 
OD KAPIČKY K DEŠŤOVCE - koloběh vody a jejich důležitost pro náš život. 
ŽÍŽALENÍ S AGÁTKOU - environmentální výchova na rozvoj znalostí o zpracování 
odpadů a o důležitosti třídění, o životě a důležitosti žížal v kontextu zpracování bioodpadu.         
MRAVENCI A JEJICH SVĚT - děti se obeznámí s životem v mraveništi, jak mravenci 
vypadají a čím se živí. 
STROMY, STROMKY, STROMEČKY - program o důležitosti lesa a života v něm.  
KOUZELNÉ BYLINKY A KVĚTINOVÁ VÍLA - pohádkově laděný program o bylinkách.
POSTAVÍME HMYZÍ DOMEČEK - program spojený s výrobou hmyzího domečku 
na školní zahradu. 
ABY ZOUBKY NEBOLELY - program je zaměřený na nácvik správných návyků péče 
o dětské zoubky.

V roce 2022 se uskutečnilo celkem 196 výukových programů v 53 mateřských a základných 
školách v Brně a blízkém okolí, kterých se zúčastnilo celkem 2642 dětí.
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Projektové dny pro MŠ a 1. stupeň ZŠ

Pro školky a školy nabízíme pět tematických projektových dnů dle dotačních šablon:

• HRAJEME SI S PAMĚTÍ – program na rozvoj paměťových dovedností,
• MŮJ KAMARÁD PES – canisterapeutický program se živým pejskem,
• PŘÍRODA MĚ BAVÍ – environmentální program o přírodě,
• JSME MALÍ A ŠÍKOVNÍ – program polytechnické výchovy,
• ŽIVÉ ŽIVLY – environmentální program o vodě, ohni, vzduchu a zemi.

Projektové dny mají za cíl rozvinout kompetence pedagogických pracovníků v oblasti 
přípravy a vedení projektového vzdělávání, které napomáhají rozvoji sociálních a osobních 
kompetencí a vzdělávání dětí.

V roce 2022 se uskutečnilo 8 projektových dnů v 5 mateřských školách.
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VÝUKOVÉ  PROGRAMY  ZAMĚŘENÉ  NA  OCHRANU  ŽIVOTNÉHO  PROSTŘEDÍ

V roce 2022 jsme díky finanční podpoře Odboru životního prostředí statutárního města 
Brna realizovali cyklus výukových programů zaměřených na ochranu životného prostředí. 
V rámci projektu jsme připravili 6 výukových programů se zaměřením na ekologická 
témata spojená s problematikou vzniku, třídění a následného zpracování odpadů – Voda, 
Vzduch, Mravenci a jejich svět, Žížalení s Agátkou, Kouzelné bylinky a květinová víla 
a Stromy, stromky, stromečky. Všechny programy měly společný cíl. Ukázat dětem, že 
nejlepším způsobem ochrany přírody je minimalizovat vznik odpadu a pokud již vznikne, 
umět ho řádně roztřídit a znovu ho zpracovat. 

V rámci realizace projektu se v roce 2022 uskutečnilo 75 výukových programů, kterých se 
zúčastnilo celkem 1268 dětí a malých žáčků z 30 dětských skupin, mateřských a základních 
škol, především z Brna a blízkého okolí. Programy jsme realizovali i na letních táborech, 
zúčastnilo se jich více než 200 dětí, rodičů i prarodičů.

Cyklus výukových programů zaměřených na ochranu životného prostředí byl podpořen 
statutárním městem Brnem.  
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Aktivity pro dospělé a seniory ve Filiánku

Filiánek v rámci své činnosti nabízí kroužek Španělských tanců, lekce baletu pro 
dospělé, kompenzační cvičení a kurzy paměti pro seniory. Velké poděkování lektorkám 
Mercedes Gonzalez a Lence Kotkové za profesionální, zábavné a milé vedení kurzů.

Za rok 2022 navštěvovalo tyto aktivity ve Filiánku 45 dospělých a seniorů.

Autorizované profesní zkoušky a vzdělávací kurzy pro chůvy
Filiánek, z.s., jako autorizovaný zástupce, nabízí možnost získání profesní kvalifikace
Chůva pro děti do zahájení povinné školní docházky. Pro zájemce o práci v oblasti
zajištění péče o děti je připraven blok vzdělávacích přednášek zakončený autorizovanou
zkouškou před autorizovanými zkušebními komisařkami, kterým patří velké 
poděkování, Aleně Polákové, Radce Retkové a Petře Mrkosové.

V rámci dalšího vzdělávání jsme ve Filiánku nabídli cyklus 6 vzdělávacích programů
pro osoby pečující o malé děti, tematicky zaměřené na:

•  Psychomotorický vývoj dítěte, specifika a poruchy chování
•  Jak na rozvoj pohybových dovedností malých dětí ve věku od 1 roku
•  Hygiena provozu v DS, předškolních zařízeních, činnost epidemiologicky riziková
•    Diagnostiku poruch chování u dětí mladšího předškolního věku pohledem psychologa
    a Společná efektivní komunikace mezi rodiči a pedagogy. 

Semináře se uskutečnily ve spolupráci s odborníky v daných oblastech pro 51 osob.

V roce 2022 bylo realizováno 
5 přípravných kurzů a 6 autorizovaných zkoušek,
kterých se zúčastnilo celkem 107 osob.

Vzdělávací semináře pro chůvy

Zelenina by měla tvořit nejméně čtvrtinu 
příjmu potravin. Čím více rozmanité 
zeleniny upravené na různé způsoby  
sníte, tím lépe. Hranolky se  
k zelenině nepočítají a brambory  
patří svým složením spíše 
k polysacharidům.

Ovoce tvoří druhou 
čtvrtinu talíře. Nejzdravější 
a nejvýživnější je jíst  
sezónní ovoce různých  
druhů a barev. Příjem ovoce 
je možné nahradit konzumací 
zeleniny.

Bílkoviny získáte nejlépe z ryb, luštěnin, 
ořechů, semínek, zakysaných mléčných 

výrobků, vajec či masa. Většině z nás prospívá 
vyšší podíl rostlinných zdrojů bílkovin. 

Vybírejte dle své chuti i stravovací filozofie.

Polysacharidy jsou nejlepší v přirozené podobě. 
Například jáhly, ovesné vločky, žitné kváskové 

chleby či divoká rýže. Důležité je omezovat 
pojídání výrobků z nehodnotné bílé mouky. 

Tekutiny jsou nejlepší 
v podobě čisté vody 
a neslazených čajů.  

Slazené nápoje a čaje  
raději zcela vynechte.

Oleje a tuky jsou nejhodnotnější 
v superzdravých potravinách jako ořechy, 
avokádo či ryby. Vhodné je i kvalitní máslo 
a za studena lisované rostlinné oleje.  
Nejezte margaríny a omezte i další průmyslově 
upravené tuky a oleje.

Celkově doporučuji upřednostňovat přirozené potraviny 
před polotovary, lokální a bio potraviny před nekvalitní 

velkoprodukcí a dovozem. Kromě zdravé stravy si dopřávejte 
také venkovní pohyb, dostatek spánku, přátel a dobré nálady!

Zelenina

Ovoce Bílkoviny

Polysacharidy

Tekutiny

Oleje a tuky

Životní styl

ZDRAVÝ TALÍŘ

www.zdravytalir.info
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Příměstské tábory, baletní soustředění a letní kempy
pro děti

V době letních prázdnin nabízíme dětské příměstské tábory. V rámci programu
příměstských táborů s baletem mají děti možnost baletní výuky v prostorách našich
baletních sálů, v odpoledních hodinách nabízíme výlety, výtvarné dílny, hry a další
programy na smysluplné trávení volného času ve skupině vrstevníků. Nejen pro 
děti naší baletní školy pořádáme v době letních prázdnin baletní soustředění. 

Pro studenty Taneční konzervatoře Brno jsme uspořádali baletní letní kempy, na 
kempech děti získávaly vzdělání v baletním, tanečním a tělovýchovném oboru 
a zlepšovaly si celkovou kondici.

V roce 2022 jsme uspořádali celkem 6 táborů, 5 baletních soustředění a 2 letní kempy
pro celkem 121 dětí.
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Pobyty pro děti i dospělé
Během celého roku se mohou děti, rodiče i prarodiče účastnit některého z našich pobytů. 
Pobyty jsou tematicky laděné a program je zaměřen na cílovou věkovou skupinu.

Zimní pobyty jsou určené pro rodiny s dětmi. Uskutečnily se celkem 3 pobyty v Horském 
hotelu Portáš v Javorníkách, laděné na téma „Malý princ“. Program zahrnoval kromě 
výuky lyžování i hry, hudební a sportovní program. 

Celkem se zúčastnilo 51 dospělých a 68 dětí. 

Jarní pobyt „Čtyři tlapky“ je určen pro rodiny a seniory s pejskami. Program je zaměřen 
na výcvik poslušnosti, obedience, pachové práce, cvičení v terénu, socializace mezi 
pejsky, základy canisterapie s pejsky, hersenwerk, komunikace s pejskem a spousta 
dalších aktivit pro pejsky i jejich psovody. Pobyt se konal v Hotelu Horník na Vysočině. 

Pobytu se účastnilo celkem 11 dospělých, 19 dětí a 17 psů.   

V létě v době školních prázdnin jsme měli celkem 2 pobyty pro rodiny s dětmi 
i děti bez rodičů. Proběhly ve dvou lokalitách, v hotelu Portáš v Javorníkách a na Chatě 
Bůřov u Valašské Bystřice.  Tématem obou pobytů byl „Muzikál je, když...“, nesl se 
v duchu hudebním a dramatickém, ale i sportovním. Druhý pobyt byl spojen také s 
výukou golfu. Pobyty jsou mezi dětmi i dospělými velmi oblíbené i díky sportovnímu 
a hudebnímu umění lektora Jana Šnajdera. 

Těchto dvou pobytů se zúčastnilo celkem 36 dospělých a 42 dětí.
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Další dva pobyty byly určeny pro seniory s vnoučaty. Uskutečnily se na Váňůvě statku 
a Hotelu Horník na Vysočině. 

Celodenní doprovodný program s názvem „Babi, jak se tančil charleston aneb 
dědo, pojď si cvrnknout kuličky“ byl motivovaný dětstvím prarodičů. Návrat 
k zapomenutým hrám, aktivitám, tajemstvím starých zaprášených fotek, vzpomínkám 
a vyprávění. Celopobytová tematická hra pro děti i dospělé, cvičení pro seniory, společné 
aktivity v lese, sportování, výlety, kreativní tvoření, nácvik taneční choreografie 
a spousta dalších aktivit pro děti i dospělé v nádherné lokalitě nabízející příjemnou 
dovolenou pro seniory s dětmi.

Pro seniory bylo připraveno dopolední cvičení a odpolední taneční hodiny. Pro obě 
generace byl program doplněn soutěžemi, hrami, opékáním buřtíků i slaného těsta, 
výlety do blízkého okolí. Pokud měli senioři svůj program nebo byli unaveni, bylo 
zajištěno lektorské hlídání dětí s programem. 

Pobytů se zúčastnilo celkem 60 prarodičů a 73 dětí.
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Pobyty pro seniory a seniory s PN

Pro samotné seniory jsme organizovali jarní pobyt „S hlavou vzhůru“. Hlavní téma 
bylo počasí, meteorologie a fotosoutěž. Podzimní pobyt „Dvojnožci a čtyřnožci“ byl 
zaměřen na lidi, živočišní říši a kuriozity. Oba pobyty se konaly na Vysočině v hotelu 
Horník. Celodenní programy zahrnují kompenzační, relaxační a rehabilitační cvičení, 
pěší výlet, odborné přednášky a další zajímavé aktivity přiměřené cílové skupině. 
Doprovodným celopobytovým programem byli výlety, sportovní hry, tanec a relaxační 
cvičení, tématické přednášky a společenské kognitivní aktivity.  

Celkem se těchto pobytů zúčastnilo 41 seniorů.

Pobyty „Překážky nás nezastaví“ byly určeny pro osoby s Parkinsonovým 
onemocněním a jejich doprovod. Jednalo se o takto koncipovaný pobyt pro osoby se 
zdravotním znevýhodněním. Náplní pobytu bylo cvičení, motivační hry, logopedická 
a mluvní cvičení, rehabilitace, vycházky do okolí, besedy, kreativní tvoření, 
muzikoterapie, canisterapie, tréninky paměti a kognitivní cvičení. Oba pobyty se konaly 
na Vysočině v obci Tři Studně v hotelu Horník, který nabízí bezbariérový přístup pro 
potřebné klienty, celodenní stravovací režim, vhodné sociální zázemí, společenskou 
místnost, tělocvičnu a vhodné prostory pro možnost aktivního trávení volného času. 
V rámci pobytu byl klientům nabídnut dobrovolný program. Tuto lokalitu volíme 
opakovaně, protože blízké okolí nabízí vhodný terén pro krátké procházky, louky 
a vhodný terén na cvičení a sportovní aktivity. 

Pobyty určené pro seniory a seniory s PN a jejich doprovod jsou díky vynikajícím 
lektorkám Ing. Janě Benešové a Mgr. Lence Kotkové ve velké oblibě.  

Pobyty pro seniory a seniory s PN se uskutečnily za finanční podpory Statutárního města Brna.

Pobytů se zúčastnilo 35 osob.
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AKCE A PROJEKTY

• Mezinárodní baletní soutěž „Na špičkách“ Brno 2022

Baletní soutěž „Na špičkách“ Brno 2022 je již 7. ročníkem. Soutěže se mohly 
zúčastnit neprofesionální baletní školy, taneční oddělení ZUŠ, amatérské soubory 
i jednotlivci, také studenti tanečních konzervatoří a tanečních škol s akreditací k 
výchově profesionálních tanečních umělců ve třech vlastních věkových kategoriích.

Soutěž se uskutečnila 23. – 24. 4. 2022 v prostorách Pavilonu A Brněnského 
výstaviště. Soutěže se účastnilo více jak 600 tanečníků z 34 základních uměleckých 
škol, baletních a tanečních škol, studií a tanečních konzervatoří z Česka, Slovenské 
republiky a Ukrajiny. Celkem se hodnotilo 334 vystoupení. 

Záštitu nad celou soutěží opět převzala porotkyně emeritní primabalerína Jana 
Kosíková-Přibylová, která soutěž „Na špičkách“ podporuje již od 1.ročníku. 
Partnerem soutěže byla firma HAIFA DESIGN, a.s. z oboru výstavnictví a reklamy, 
jako všechny předešlé ročníky.

Soutěž se konala za finanční podpory Odboru kultury Statutárního města Brna 
a Jihomoravského kraje. 

Hlavní partner soutěže.

www.naspick ach.czwww.naspick ach.cz  

Ba le tn í  ško la  F i l iánekBaletn í  ško la  F i l iánek , 

Ant on ínská 18,  Br no

Spolufinancováno statutárním městem Brnem a Jihomoravským krajem.

Mezinárodní baletní soutěžMezinárodní baletní soutěž
pro děti a mládežpro děti a mládež

BRNO 2022BRNO 2022

7. ročník7. ročník
23.  a  24.4 .  202223.  a  24.4 .  2022

Výstaviště BrnoVýstaviště Brno
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Děkujeme za vzornou a skvělou reprezentaci Filiánku všem tanečníkům naší BŠ. 
Pedagožkám Sylvě Mičánkové a Mercedes Gonzalez děkujeme za přípravu dětí  
na soutěž a krásné choreografie. Žáci získali 5 x 1.místo, 11 x 2.místo a 8 x 3.místo. 
Gratulujeme. 
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Děkujeme za finanční podporu, věcné dary a pomoc všem partnerům 
a sponzorům soutěže, také všem přátelům a rodičům Filiánku, z.s.
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• 5. - 8.9. 2022   Adaptační program pro žáky TK Brno

Naše organizace uspořádala ve spolupráci s Taneční konzervatoří Brno adaptační 
pobyt pro žáky 1. ročníku „Společně to zvládneme“. Děti měly příležitost v rámci 
seznamovacího a sportovního programu a dalších společenských aktivit vzájemně se 
poznat a snadněji se adaptovat na další životní etapu, jakou je nástup na novou školu.

Pobyt se konal v rekreačním středisku Poslední Míle na Vysočině a zúčastnilo se ho 
celkem 36 žáků TK.

• 17. - 18.11. 2022  Workshopy pro studenty TK Brno
Filiánek pořádal taneční workshopy pro studenty Taneční konzervatoře v Brně
s Nelkou Lazovic - tanečnicí ND Brno a Barborou Musilovou - členkou muzikálové 
scény MD Brno. Taneční kompozice byly zaměřeny na přípravu pro klasické variace 
a na muzikály nejen z Brodway.
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•  30. 4. 2022 Slovo dětmi malované

V květnu proběhlo hodnocení 3. ročníku literárně – výtvarné soutěže pro děti a skupiny 
dětí z dětských skupin, mateřských a základních škol, výtvarných a uměleckých škol. 
Zaměřením soutěže chceme dětem i pedagogům nabídnout propojení světa literatury 
a výtvarného umění. Témou byly „Báje a pověsti vašeho kraje“, kde děti měli za úkol 
zpracovat a nakreslit vybranou pověst, báj nebo jakýkoliv příběh, kterého děj se váže 
na místa, ze kterého pochází. Zúčastnilo se celkem 41 škol a porota hodnotila celkem 
349 výtvarných prací. Obrázky na diplomy věnoval malíř a ilustrátor Tomáš Tůma. 
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AKCE A PROJEKTY

• 26.3. 2022 – Purple Day – Světový den boje proti epilepsii
Žáci naší baletní školy Filiánek podpořili svým vystoupením akci Purple Day, která 
se konala v Galerii Vaňkovka a Café Práh v Brně. 

• 7.5. 2022 – Stromy pro Brno
Akce Lesů města Brna s doprovodným programem. Rodiče s dětmi sázeli stromky 
v Oboře Holedná, poznávali stromy a zasadili si svůj strom.

• 9. 4. a 22.10. 2022 – Dobročinné bazárky pro baletky
Rodiče dětí z BŠ Filiánek zorganizovali jarní  a podzimní bazárek. Výtěžek z akce 
finančně podpořil a podpoří účast žáku na soutěži Dance World Cup 2022 a 2023.

•  1.9. 2022 - 30. 4. 2023  – Slovo dětmi malované
Zahájili jsme 4. ročník soutěže. Tématem jsou „Hádanky z pohádek a příběhů“. 
Děti mají za úkol přečíst vybranou knížku s hádankami a výtvarně ji zpracovat 
do formy kalendáře. Hodnocení soutěže proběhne v květnu 2023.

• 27.10. 2022 – Taneční workshop s Mercedes Gonzalez
Nejen pro děti naší baletní školy jsme zorganizovali taneční workshop pro zlepšení 
rozsahu a dispozic, posilování a trénink klasického tance.

• 12.11. a 10.12. 2022  – Workshopy s Pavlínou Hlučkovou
Taneční workshopy byly zaměřeny na uvolnění a poznávání možností svého těla, 
aktivní sílu a nácvik improvizace. 

• 11.12. 2022 – Vystoupení na Vánočních trzích na Výstavišti
Žáci naší baletní školy Filiánek vystoupili v rámci programu během vánočních trhů 
na Výstavišti Brno. 
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HLAVNÍ ČINNOSTI PŘÍJMY VÝDAJE VÝSLEDEK
školka 1132 2504 -1372
kroužky 2800 3220 -420
výukové programy 170 327 -157
akreditované kurzy a semináře 393 456 -63
pobyty, kempy a tábory pro děti 1986 2282 -296
baletní soutěž Na špičkách 314 907 -593
Filiánek se představuje 68 72 -4

6863 9768 -2905

VEDLEJŠÍ ČINNOSTI PŘÍJMY VÝDAJE VÝSLEDEK
přípravné kurzy a semináře 175 33 142
workshopy - ostatní služby 52 10 42
pronájem 0 0 0
reklama 46 9 37

273 52 221

DARY A DOTACE PŘÍJMY VÝDAJE VÝSLEDEK
celkem dotace 1862 0 1862
přijaté dary 354 0 354

2216 0 2216

Za rok 2022 vykázal spolek ztrátu 468 tisíc Kč. Část ztráty 228 tisíc bude 
uhrazeno z části nerozděleného zisku za rok 2020, zbývající část 240 tisíc bude 
převedeno na neuhrazenou ztrátu roku 2022.

VÝSLEDKY ČINNOSTI 2022 v tisících Kč

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ SPOLKU
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VÝNOSY PŘÍJMY
prodej služeb 6986
prodej zboží 147
ostatní výnosy 1
přijaté dary 354
provozní dotace 1862

9350

NÁKLADY VÝDAJE
spotřeba materiálu 586
spotřeba energie 93
nákup zboží 83
ostatní služby 3481
osobní náklady 5394
ostatní náklady 30
odpisy majetku 151

9818

VÝNOSY A NÁKLADY 2022 v tisících Kč

Aktivity organizace Filiánek, z.s. byly podpořeny statutárním městem Brnem.



Filiánek, z.s.
Antonínská 18

Brno 602 00
IČ: 02996707

čú: 4604646046/2010
www.filianek.cz

filianek@filianek.cz


